7.

T

... @& @&

U

medor-codi

- I ; o |
! L |
[ L } } S=10,43 m?2
I [ | |
N [
I ] !
i = . 1
Il = [ | | =
T R [ | |
I N L Ll
! i [ [ i
il il 01  \:
lor |delestar } } } } L —— L ——vestiu ! - -
18,91 m 1 I I S=4,20m?f
; p:sill(;
i S=554 m %
1 .
L 7
| .
| o — S 7. N 1 T 1
|
J}— i
B N
itaro | %
111,62 m I
I il
vk
b7/ 1 H AN
—
| | B
i | {
i . .
! -
| ) . |
6 09 -0/
itario 2 j despensa dormitprio 3
1507 5=1,81 m2 S=11,24 m2~
ESTADO ACTUAL - SIN REFORMA cuadro de superficies
superficies Utiles
01 vestibulo 4,20 m2
02 sala de estar 13,91 m?
03 comedor-cocina 10,43 m?
04 pasillo 5,56 m?2
05 dormitorio 1 11,62 m?
06 dormitorio 2 11,50 m?
07 dormitorio 3 11,24 m?
08 bario 5,28 m?
09 despensa 1,81 m?
superficie util 75,55 m?
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ESTADO REFORMADO cuadro de superficies
superficies Utiles
01 estar-comedor-cocina 30,25 m?
02 pasillo 4,62 m?
03 dormitorio 1 11,56 m?
04 dormitorio principal 13,59 m?
05 dormitorio 2 11,18 m?
06 baro 5,28 m?
superficie Uil 76,48 m2
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